



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 7/10/2025

Αριθ. Πρωτ.: 391

**ΠΡΟΣ: ενδιαφερόμενη, ΣΕΠΕ
Ζακύνθου, Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

**ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗ ΛΑΖΟΥ ΠΟΥ ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ
ΟΛΟΚΛΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΔΕ!
ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ ΚΑΘΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ!**

Σε συνέχεια της ΕΔΕ που διενεργήθηκε τον Ιούλιο 2025, η πρόεδρος του ΣΕΠΕ Ζακύνθου, Έφη Λάζου, καλείται σε απολογία σχετικά με τη συγγραφή και παρουσίαση του έργου "Η Άννα Φρανκ συνομιλεί με τα παιδιά της Παλαιστίνης", την Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 11:00 π.μ..

Η πειθαρχική αυτή δίωξη αφορά την καλλιτεχνική και παιδαγωγική της δράση εκτός σχολείου και εκτός σχολικού προγράμματος, η οποία είχε ως σκοπό την προώθηση της ελευθερίας της έκφρασης και την ευαισθητοποίηση των παιδιών της Ζακύνθου σε ανθρωπιστικά και αντιπολεμικά μηνύματα, παρ' όλο που για τα ζητήματα αυτά το πόρισμα του διενεργούντος την ΕΔΕ ήταν ουσιαστικά απαλλακτικό.

Το ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνας – Καισαριανής – Παγκρατίου “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του στην πρόεδρο του Συλλόγου Ζακύνθου και θεωρεί ότι η στοχοποίηση της συναδέλφου αφορά ξεκάθαρα και τη συνδικαλιστική της δράση.

Η κινητοποίηση 8/10 αποσκοπεί στην υπεράσπιση της παιδαγωγικής και καλλιτεχνικής ελευθερίας όλων των πολιτών και την προστασία των παιδαγωγικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών. Είμαστε σίγουροι ότι οι φορείς της Ζακύνθου θα τη στηρίξουν με μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση όπως έκαναν και τον Ιούλη.

Η στήριξη που μέχρι στιγμής έχει λάβει η πρόεδρος του Συλλόγου Ζακύνθου είναι τεράστια: εκατοντάδες εκπαιδευτικοί, καλλιτέχνες, πολίτες, φορείς και οργανώσεις έχουν εκφράσει με δεκάδες ψηφίσματα δημόσια τη συμπαράστασή τους, σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο.

Στηρίζουμε τη συνάδελφό μας και απαιτούμε να σταματήσει τώρα κάθε δίωξή της.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΟΓΟΥ ΧΩΡΙΣ ΦΙΜΩΣΗ

Η Πρόεδρος του ΣΕΠΕ Ζακύνθου δεν είναι μόνη.

Είμαστε όλες και όλοι μαζί της.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Δριμάλα Θεοδώρα



Η Γ. Γραμματέας

Γλαβίνα Σουζάνα